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Aplikacja TUYA SMART dla
inteligentnej głowicy grzejnikowej z czujnikiem temperatury 

Euroster G1TZ

Opis konfiguracji dla systemu Android

1. Instalacja aplikacji

Aplikację Tuya Smart należy pobrać ze Sklepu Play. Po zainstalowaniu aplikacji na 
telefonie, użytkownik musi założyć swoje konto. Proces rejestracji polega na wpisaniu 
swojego adresu e-mail, wprowadzeniu otrzymanego kodu weryfikacyjnego, a następnie 
ustanowieniu  hasła.  Po  pomyślnym założeniu  konta,  użytkownik  może  przejść  do 
dodawania regulatorów temperatury do swojego konta. Kreator krok po kroku prowadzi 
przez proces konfiguracji i połączenia z siecią WiFi.

2. Zakładanie konta użytkownika/ logowanie do aplikacji

Poniżej przedstawiono poszczególne etapy zakładania konta użytkownika.

Uruchom aplikację, 
zaakceptuj politykę 

prywatności.

Widok okna po 
prawidłowej instalacji i 
uruchomieniu aplikacji.

Rozpocznij proces 
rejestracji.

Wprowadź adres e-mail. Adres 
e-mail  będący  zarazem 
loginem  użytkownika,  musi 
być unikalny. Jeżeli wcześniej 
zostało  założone  konto  dla 
podanego  adresu  e-mail,  to 
jego  powtórne  wykorzystanie 
nie  jest  możliwe.  Zaakceptuj 
politykę prywatności następnie 
kliknij  „Otrzymaj  kod 
weryfikacyjny”.
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Na podany adres e-mail 
otrzymasz kod 
weryfikacyjny.

Kod ważny jest przez 30 
minut. Zakończ rejestrację 

w tym czasie.

Wprowadź kod do aplikacji.
Jeżeli nie zdążysz, kliknij
ponownie „Otrzymaj kod 

weryfikacyjny”.

Wprowadź hasło do konta. 
Hasło musi się składać z 

minimum 6 znaków z 
kombinacją liter i cyfr.

Zezwól lub odmów na zbieranie danych związanych z 
użytkowaniem produktu. W przypadku odmówienia, 

podstawowe funkcje są nadal dostępne.
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3. DODAWANIE GŁOWICY G1TZ
Głowica do prawidłowego połączenia z aplikacją Tuya wymaga dodanej bramki ZigBee.

Wybierz bramkę ZigBee.

Na wyłączonej głowicy 
wciśnij przycisk i 

przytrzymuj przez 5 
sekund. Powinien pulsować 

wskaźnik połączenia 
bezprzewodowego.

Kliknij „ZigBee”, a 
następnie „Add Device”.

Czekaj, aż urządzenie 
zostanie dodane oraz 

Kliknij „Zakończ”.

Okno kończące dodawanie. 
Kliknij „Zakończ”.

Okno widoczne po 
zalogowaniu się do aplikacji 

z dodaną głowicą.
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4. MENU GŁÓWNE GŁOWICY G1Z

a. PROGRAM TYGODNIOWY

Edycja programu tygodniowego dostępna jest po kliknięciu w menu 
głównym zakładki „Program”.
Aplikacja  umożliwia  zaprogramowanie  w  ciągu  doby  4  różnych 
temperatur dla 4 różnych przedziałów czasowych, oddzielnie dla 
każdego dnia tygodnia.
Dla każdego programu obowiązują 2 nastawy: temperatura oraz 
godzina  rozpoczęcia,  która  oznacza  równocześnie  zakończenie 
poprzedniego programu. W czasie aktywności danego programu, 
utrzymywana  jest  przypisana  do  niego  temperatura.  Godzina 
rozpoczęcia programu określana jest z dokładnością do 15 minut.
Klikając w ikonę „Dni tygodnia” można wybrać dni, które mają mieć 
identyczny program. Po wprowadzeniu każdej zmiany koniecznie 
kliknij ikonę Potwierdź.
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b. WYŁĄCZENIE REGULATORA

Wyłączenie regulatora powoduje bezterminowe zawieszenie 
sterowania temperaturą —wyświetlana jest aktualna temperatura 
pomieszczenia oraz napis „OFF”. 

c. HISTORIA

W zakładce historia można zobaczyć wykresy parametrów:
Temperatura  zadana,  aktualna  temperatura,  czas  ogrzewania  w 
przedziałach czasowych: dzień , tydzień miesiąc i rok.
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d. USTAWIENIA

W zakładce ustawienia mamy możliwość zdalnej zmiany podstawowych ustawień głowicy.

CZUJNIK ZEWNĘTRZNY Umożliwia  podgląd  wraz  ze  zmianą  temperatury 
regulatora.

ANTYSTOP

Aby zapobiec zablokowaniu się zaworu, głowica co 14 
dni automatycznie otwiera zawór na 30 sekund. Po 
zakończeniu  cyklu  urządzenie  wraca  do 
standardowego działania.

ZAB. PRZECIWZAMROŻENIOWE

Zawór automatycznie otwiera się, gdy temperatura 
spadnie poniżej 5°C chroniąc instalację przed 
zamarznięciem. Gdy temperatura wzrośnie do 8°C, 
zawór zostaje zamknięty.

WIETRZENIE

Jeśli temperatura w pomieszczeniu spadnie o 6°C w 
ciągu 4 minut,  głowica rozpoznaje otwarte okno i 
zamyka  zawór.  Po  wzroście  temperatury  o  3°C, 
zawór zostaje ponownie otwarty, a urządzenie wraca 
do normalnego trybu pracy.

BLOKADA

Włączenie  blokady  sygnalizowane  jest  migającą 
diodą na głowicy przy symbolu , podczas wciśnięcia 
przycisku.  Aktywna  blokada  w  żaden  sposób  nie 
wpływa na pracę głowicy.

KALIBRACJA TEMPERATURY Pozwala dokonać korekty wyświetlanej temperatury 
w zakresie +/- 6°C.

AUTOMATYCZNIE POBIERAJ 
CZAS

Umożliwia wybór nastawy czasu. Automatyczny lub 
ręczny.

e. TRYB EKO

Jeśli  wychodzisz  na  jakiś  czas,  aktywuj  tryb  oszczędzania  energii  klikając  przycisk 
„Tryb Eko” . W trybie ogrzewania będzie utrzymywana temperatura 16°C. Po powrocie 
kliknij ponownie przycisk aby powrócić do poprzedniej nastawy temperatury.


